

## 纪念抗美援朝铸就使命担当

为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年，引领全体员工铭记历史，缅怀先烈，传承红色基因，延续红色血脉，近日，中煤新疆集贤能源化工服务公司二矿党支部开展“纪念抗美援朝 铸就使命担当”主题党日活动，组织全体党员一起观看电影《长津湖》。

电影《长津湖》，讲述了中国人民志愿军第九兵团某部穿插七连参加长津湖战役的过程，在此次战役中，中国人民志愿军在武器装备落后且保障严重落后于对手的情况下，凭着钢铁般的意志和大无畏精神，将拥有绝对制空权和精良武器装备的“北极熊团”打的真盔甲碎，抗美援朝战争中极为重要的一场战役。

观影结束后，全体党员依次发言，表达自己观影后的深切感悟。“在影片最后，美军南逃途中遇到的革命军，给了我很大的震撼，是一次深刻的革命精神教育与洗礼。”指导员程生说“这场仗如果我们不打，就是我们的下一代要打。我们出生入死，就是为了他们不再打仗”让我感受到先烈们的伟大。”

大家纷纷表示，通过观看电影，深刻认识到新中国来之不易，现在的幸福生活来之不易。要将带来的深刻感受转化为工作的动力，从自身做起，从细节做起，传承和弘扬抗美援朝精神，立足岗位，敢于担当。

## 华夏核心成长重磅发售

年内市场震荡加剧，持续演绎结构性行情。2021 年只剩下不到两个月，市场仍存在着较多不确定因素，投资者该如何为明年行情做好准备?作为国内头部基金公司，华夏基金继续看好成长股的长期价值，并在此赛道上布局重磅新品——华夏核心成长混合型基金，该基金于 11 月 11 日正式发售。

据悉，华夏核心成长的股权投资占比为 60%-95%，可同步布局 A 股、港股，围绕新兴成长行业和传统行业中具备“成长性”的公司构建投资组合。（李梓）

胡智慧 摄影报道

胡智慧 摄影报道

胡智慧 摄影报道

胡智慧 摄影报道

胡智慧 摄影报道

胡智慧 摄影报道

几天前，40 余年未有联系的张中桓老师，突然给我打来电话，说他写了一本村史，要我帮他看看修改。张老师是我在拔茅小学读书时的老校长，早在二三年前，我就拜师他在写“村志”。由于自己当时一直忙于梅溪文化和研究他的研究，也就没有过多关注。我虽是拔茅人，但也没去上学，成家立业后，回去的次数不多，每次回老家看望长辈却，都是匆匆而去。对村中之事心虽牵挂却无暇顾及。张老师打电话让我喜出望外。

说起来真是无巧不成书，本月初，新乡天德社社长袁辉先生先来说，我给《姥娘家》“开路搭桥”栏目提供的稿件《县名“新乡”话源，源远流长》已收到，并向我表示认识张中桓老师，说张老师为写拔茅村史，想到了我现在在《天姥娘家》中刊登过几篇文章。我问他：“张老师是我读初中的老校长，他要用我写的《袁桂生》吗？”张老师现在在我这里，请他跟你讲。”

这次通话后，我与张老师互加了微信，为联络方便还加了他小女儿的微信。当天夜里，我就到了从小张发来的关于村志的原始文档，共 17 个文件，我怀着激动的心情，边看边整理，忙了一夜。令我感动的是，张老师从事一辈子化学教学和学校的行政管理，退休之后，却投入到地方文史的挖掘和整理的新领域，东西齐备，日积月累，花了五年时间，为家乡留下一部内容丰富的“村志”。其资料之全、考证之细，实在是令学生钦佩！尤其能可贵的是女史之阵发，父亲撰墓，女儿打字，数易其稿，终成华章。这是堪称史志文化中的一段佳话。

在编辑张老师《拔茅纪事》的书籍过

# 山东能源淄矿方大公司：办实事亮“新招”

“老王，最近上夜班也能随时吃上热乎饭了，公司可为我们办了件大好事啊！”最近，在山东能源淄矿方大机电装备部矿山装备部食堂里上班的王刚，和同事们边吃边聊着。原来，这是方大公司“我为职工办实事”之“夜班暖心餐”活动。

方大公司把“学党史、办实事”落实在实际工作中，扎实推进“我为职工办实事”活动。公司各单位找准各项工作的契合点，切入点、发力点，聚焦基层和职工急需事、发愁事、烦心事各显神通。他们在力所能及及范围内办实事，不搞大而全，不做表面文章，进一步提升职工群众快乐工作的获得感和幸福感。

### 热饭菜 暖胃更暖心

“随着天气的变化，我们了解到，夜班职工假期待班中难以吃到热饭菜。为此，我们在食堂重新购置了炊工帽和新菜品，现在用餐既方便又好吃，职工们都特别高兴。”方大机电装备部副总经理、矿山装备部经理李刚对笔者说。

“我为职工办实事”实践活动开展以来，大家纷纷表示，通过观看电影，深刻认识到新中国来之不易，现在的幸福生活来之不易。要将带来的深刻感受转化为工作的动力，从自身做起，从细节做起，传承和弘扬抗美援朝精神，立足岗位，敢于担当。

胡智慧 摄影报道

以来，方大机电装备公司在前期调研的基础上，针对“两堂一舍”制定了诸多针对性措施，不仅在顶岗食堂里新安装了受热均匀的炒锅和净水器，还在宿舍维修空调、洗衣机等基础设施。同时，他们为省外职工返乡时提供了便捷的接送站等服务，确保职工在“吃、住、行”等各个方面得到保障。该公司 8 至 10 月份累计为职工办好民生实事近 20 件。

**充电站 便捷又安全**

“现在，电动车充电太方便了。现在在公司安装了便利充电桩，充起电来又快又安全。”看着新安装的充电桩，方大钢构公司员工白长宇满意地说。

立足面向基层，方大钢构公司党支部把“我为职工办实事”作为党史学习教育的落脚点，服务发展、惠及职工，针对厂区内职工电动车“充电难”问题，该党支部及时协调建库开展实地调研，在充分考虑电瓶高温燃烧、雨雪天气漏电断路等不安全因素后，拿出了建设集中充电桩的方案。旨在更好地解决职工的充电需求，最大限度保障厂区的消防安全。

经过半月的紧张筹划建设，一座崭新的更安全的户外防雨充电桩开始运行。该充电站可同时为 6 辆电动车充电，使充电更安全、更可靠、更便捷，切实解决了职工群众的充电难和安全充电问题。职工对此赞不绝口。

“解决职工的困难就是我们的责任和目标。下一阶段，我们将从职工群众的实际需求出发，设身处地为职工群众着想，不断推进“我为群众办实事”实践活动走深走实。”方大钢构公司党支部书记郑建春说。

**送关怀 爱心留人才**

前不久，远在内蒙古的方大专业化公司铂铅第一项目部，新入职 2 个月的大学生陈斌收到了一封来自公司慰问信，这让他非常感动。

“来到专业化公司后，我参加了多项文体活动，就好像回到了大学时代。节假日，很意外地收到公司发来的慰问信，真的很感动，非常暖心……”新入职大学生陈斌说。

“我们希望能及时了解新大学生的工作和生活情况，对存在的问题及时反馈、尽力解决，并着力协助他们做好职业发展规划，帮助每一位新入职员工在新环境中找到适合自己的、属于自己的岗位，助推青年员工尽快成长为才。”方大专业化公司机关党支部副书记王智说。

（崔迪 张森 弋永杰）

崔迪 张森 弋永杰

生活感悟。

为留住人才，方大专业化公司党总支把持续做好新大学生的跟踪服务，列入“我为职工办实事”清单，为该公司团员青年员工的理想工作生活状态，及时关注青年带头采取“一对一”服务，每人包挂一名新分大学生。他们采用实地调研、电话交流、发慰问信等多种交流方式，了解青年员工生活和工作情况，倾听他们的心声，掌握青年员工诉求的第一手资料。

同时，根据公司实际，他们在班前项目部组织开展了班组篮球交流赛、关怀座谈等“暖心”活动，提升新入职员工的幸福指数。新入职大学生切实感受到企业的温暖，迅速融入项目温暖的“大家庭”中。

“我们希望能及时了解新大学生的工作和生活情况，对存在的问题及时反馈、尽力解决，并着力协助他们做好职业发展规划，帮助每一位新入职员工在新环境中找到适合自己的、属于自己的岗位，助推青年员工尽快成长为才。”方大专业化公司机关党支部副书记王智说。

（崔迪 张森 弋永杰）

崔迪 张森 弋永杰

生活感悟。

为留住人才，方大专业化公司党总支把持续做好新大学生的跟踪服务，列入“我为职工办实事”清单，为该公司团员青年员工的理想工作生活状态，及时关注青年带头采取“一对一”服务，每人包挂一名新分大学生。他们采用实地调研、电话交流、发慰问信等多种交流方式，了解青年员工生活和工作情况，倾听他们的心声，掌握青年员工诉求的第一手资料。

同时，根据公司实际，他们在班前项目部组织开展了班组篮球交流赛、关怀座谈等“暖心”活动，提升新入职员工的幸福指数。新入职大学生切实感受到企业的温暖，迅速融入项目温暖的“大家庭”中。

“我们希望能及时了解新大学生的工作和生活情况，对存在的问题及时反馈、尽力解决，并着力协助他们做好职业发展规划，帮助每一位新入职员工在新环境中找到适合自己的、属于自己的岗位，助推青年员工尽快成长为才。”方大专业化公司机关党支部副书记王智说。

（崔迪 张森 弋永杰）

崔迪 张森 弋永杰

崔迪 张森 弋永杰